



V

ЩОРІЧНИЙ ФОРУМ  
З КОРПОРАТИВНОГО  
ПРАВА

*28 ЖОВТНЯ 2011 РОКУ • «ПРЕМ'ЄР ПАЛАЦ», М. КИЇВ*

ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ



## *Шановні панове!*

Асоціація правників України (АПУ) запрошує вас підтримати в якості партнера ювілейний V Щорічний форум з корпоративного права, який відбудеться 28 жовтня 2011 року в конференц-холі готелю «Прем'єр Палац» (м. Київ, Україна).

Асоціація правників України – провідна громадська організація, яка об'єднує юристів та адвокатів з усієї країни – загалом більше 2000 членів, та створює унікальну платформу для професійного розвитку та спілкування.

Щорічний форум з корпоративного права – це візитна картка нашої організації. П'ять років поспіль ми організовуємо цей захід з однією метою – зібрати разом провідних експертів та проаналізувати практичні аспекти застосування корпоративного законодавства та новини судової практики.

Інформація, отримана на Форумі, є фаховою, ексклюзивною та має неабияку практичну цінність. Адже корпоративне право є базовою галуззю права, з якою так чи інакше стикається кожен практикуючий юрист. Ми запрошуємо найкращих доповідачів, досвід та знання яких вражають навіть досвідчених акул права, а також визнаних експертів з-за кордону. Це все дозволяє вже котрий рік тримати високу планку лідера у цій галузі.

Підтримавши цей захід, ваша компанія не лише зарекомендує себе як активного учасника ринку, але й отримає ряд конкретних переваг, які в сучасному світі цінуються найбільше – відкриття вас та вашої компанії для провідних фахівців з корпоративного права, нові ділові контакти та знайомства, а також велика кількість корисної та цікавої інформації, яка може стати в нагоді вам та вашим колегам.

Асоціація правників України пропонує вам ознайомитися з партнерською пропозицією, яка розроблена у відповідності із сучасною міжнародною практикою проведення подібних заходів. Переконані, що підтримка V Щорічного форуму з корпоративного права стане вагомим інвестицією в позитивний імідж вашої компанії та принесе корисні ділові контакти та цінну інформацію.

За детальнішою інформацією щодо партнерства у заході, будь ласка, звертайтеся до Ії Савченко за тел.: +380 (44) 492-88-48 або пишіть на адресу: [conference@uba.ua](mailto:conference@uba.ua).

Додаткову інформацію щодо діяльності Асоціації правників України можна отримати на офіційному сайті АПУ [www.uba.ua](http://www.uba.ua).



## ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ
Реклама в брошурі форуму з зазначенням статусу партнера	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Логотип на обкладинці брошури форуму	✓	✓	—
Логотип на фірмовому банері форуму з зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розміщення банера у конференц-залі форуму	✓	—	—
Логотип з зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах форуму	✓	✓	✓
Участь представників партнера форуму безкоштовно	2 особи	1 особа	—
Участь представників партнера форуму зі знижкою	20%	15%	20% для 3-х представників
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Згадування у пост-релізах форуму АПУ з зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розсилка рекламної інформації по списку учасників форуму	2 розсилки	—	—
Логотип з зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка форуму)	✓	✓	✓
Диплом з зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
<b>ВАРТІСТЬ ПАКЕТА</b>	<b>30 000 грн</b>	<b>15 000 грн</b>	<b>12 000 грн</b>

	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР КАВА-БРЕЙКУ	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР ОБІДУ	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР БЕНКЕТУ
Ексклюзивне розміщення банеру у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓	✓
Логотип на фірмовому банері форуму з зазначенням статусу «Пригощає»	✓	✓	✓
Зверння з вітальним словом до учасників бенкету	—	—	✓
Розміщення рекламної продукції у приміщенні, де відбувається захід	—	—	✓
Згадування у пост-релізах форуму АПУ з зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Логотип з зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка форуму)	✓	✓	✓
<b>ВАРТІСТЬ ПАКЕТА</b>	<b>3 000 грн</b>	<b>5 000 грн</b>	<b>10 000 грн</b>